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Україна і світ

Події тижня

Полтаву відвідав міністр освіти та науки

17 лютого в обласному центрі 
з робочим візитом побував 
очільник Міністерства освіти та 
науки Сергій Шкарлет.

Серед закладів, які він відвідав, були На-
ціональний університет «Полтавська політех-
ніка імені Юрія Кондратюка», Полтавський
державний аграрний університет та Полтав-
ський державний педагогічний університет
ім.В.Г.Короленка. Тут міністр провів зустрічі з
колективами, вручив відомчі відзнаки науко-
во-педагогічним працівникам, ознайомився зі
здобутками вишів, обговорив виклики, з якими
ті стикаються, та перспективи, із задоволен-
ням відповів на запитання студентів. Цікавили
молодь пріоритетність спеціальностей у ниніш-
ніх умовах, можливі зміни в алгоритмі вступної
кампанії, збереження інтелектуального потен-
ціалу, формування стипендіального фонду, су-
часні підходи до безбар’єрності в освіті, впро-
вадження формули миру в навчальний процес
та ін.

У рамках візиту до «Полтавської політехніки»
міністр також завітав до Центру освіти й піклу-
вання про дітей дошкільного віку Mr. Leader,
ознайомився із впровадженням системи без-
перервної освіти, порадував вихованців центру
подарунками, а ще став першим відвідувачем

Пункту незламності, який почне свою роботу 
на базі Волонтерського штабу та студентського 
коворкінгу.

Відвідуючи ПДАУ, Сергій Шкарлет поставив
свій підпис на символічному дарунку – прапорі 
України, який разом із тепловізором, придба-
ним за зібрані колективом кошти, буде пере-
даний на Бахмутський напрямок, де в лавах 
Збройних сил воює один із викладачів вишу. Він 
також відзначив важливу роль педагогів у фор-
муванні української нації:

– Усе обертається навколо вчителя, викла-
дача, майстра виробничого навчання, вихова-
теля. За 31 рік незалежності вони сформували 
ту когорту незламних, які на сьогодні опано-
вують Himars удесятеро швидше, ніж амери-
канці, англійці; які працюють із французькими 
системами залпового вогню й корегують їхні 
тактико-технічні характеристики від 2% по-
милки до 0%… 

Очільник МОН наголосив, що задля успіш-
ного розвитку держави Україні потрібно дбати 
про розвиток освіти, майбутніх поколінь. Інте-
граційний простір для внутрішньо переміще-
них осіб, який створили в ПДПУ та до відкриття 
якого долучився Сергій Шкарлет, якраз цьому 
сприятиме.

– Ми прихистили 350 людей, – розповіла
ректорка закладу Марина Гриньова. – Окрім 
того, до нас евакуювався Донецький обласний 
спеціалізований коледж спортивного профілю 

ім.С.Бубки з Бахмута та ліцей. Це додатково 200 
людей. Опікуємося тим, щоб вони мали змогу 
реалізуватися, попри все те, що пережили. Ми 
відкрили хаб для дітей-переселенців, де вони 
можуть проявити свої таланти з малювання, 
співу, акторської майстерності. Та й дорослі ма-
ють змогу розкривати в нас свої хореографічні, 
вокальні та інші здібності.

Серед іншого, наприклад, можна долучити-
ся до участі в добре відомому українському на-
родному хорі «Калина» ім.Г.Левченка. До речі, 
його перший виступ після смерті незмінного від 
самого створення колективу керівника відбувся 
саме під час візиту міністра до вишу.

– Ми працюємо місяць, – поділився Євгеній
Московка, який нині керує хором. – Завдяки 
тому, що прийшли колишні учасники, відчули, 
що вже готові показати те, що вміємо. 

До наявного репертуару співаки додали ві-
тальну «Ой зелене жито, зелене...», яку до цьо-
го не виконували. Окрім того, повернулися до 
співпраці з балетом, чого не було вже давно.

– Нині в хорі 30 дівчат і 22 хлопці, – зазначив
керівник. – Але можемо набирати ще. Як тіль-
ки студенти повернуться з онлайн-навчання, 
обов’язково влаштовуватимемо прослухову-
вання. Плануємо відновити програму, яка була, 
та, звісно, розвиватися. Маю для цього певні 
напрацювання.

Віолета СКРИПНІКОВА

Поїзд Єднання відвіз листівки з Полтави
захисникам на Схід

Цього року в День єднання
«Укрзалізниця» знову запустила че-
рез усю країну, із Заходу до Сходу,
унікальний потяг – Поїзд Єднання.

Він вирушає в дорогу лише раз на 
рік. Перший, нагадаємо, запустили
16 лютого 2022-го, іще до масштаб-
ного вторгнення російських військ в
Україну. Тоді потяг їхав із Рахова до
Маріуполя, через 12 областей, при-
віз захисникам на Схід державний
прапор.

– Цього разу, на жаль, до Марі-
уполя доїхати ми не могли (плану-
ємо наступного року), – розповів
заступник директора пасажирської
компанії «Укрзалізниця» Олександр
Шевченко. – Тому змінили обидві
кінцеві точки: від Ужгорода, міста,
яке надало чи не найбільше гумані-
тарної допомоги Сходу України, коли
це було необхідно, до східної форте-
ці Краматорськ.

16 лютого 2023-го Поїзд Єднан-
ня, що складався з шести вагонів,
виготовлених торік, вирушив із
Ужгорода об 11.46, проїхав, зби-
раючи послання для воїнів, дев’ять
областей. 17 лютого о 6.28 зробив
зупинку на залізничній станції Пол-
тава-Південна. 

За 20 хвилин стоянки люди, які
зустрічали цей потяг, устигли підпи-
сати з десяток, а то й більше листівок 
захисникам. Їхню загальну кількість

залізничники підраховували напри-
кінці подорожі. Що писали? Дякува-
ли за можливість жити у своїх домів-
ках, бажали вистояти, перемогти, 
повернутися додому живими.

Загалом на момент прибуття до
Полтави Поїзд Єднання зібрав уже 
кілька сотень листівок. Їх підпису-

р у

вали як пасажири на станціях або ті, 
хто зустрічав прибулих, так і праців-
ники вокзалів. Окрім того, діти пе-
редали воїнам створені власноруч 
малюнки, поділилася провідниця 
Надія Жміковська. А на одній зі стан-
цій люди прийшли з прапором, при-
гадав Олександр Шевченко:

– Вийшла ціла громада з ве-
личезним стягом України. Ми ним 
огорнулися й разом із собакою фо-

тографувалися на тлі поїзда. Цей
прапор також поїхав до Краматор-
ська.

Собака – це особливий член 
бригади Поїзда Єднання, 6-річний
лабрадор Емма. Її функція – спілку-
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вання на маршруті, розповів керів-
ник кінологічного підрозділу «Укр-
залізниці» Микола Бойко.

– Вона дбає про залізну безпе-
ку на борту та розважає дітей, які
там є, даючи нам змогу спокійно
працювати, – зауважив Олександр
Шевченко.

А ще спілкування з Еммою – це 
можливість позитивно вплинути
на стан військовослужбовців, яких
теж чимало було в Поїзді Єднання.
Частина з них їхала на фронт, тому
прощання з близькими ставало
нелегким. Собака ж допомагала
перевести увагу, покращити психо-
емоційний стан воїнів.

Рівно за добу Поїзд Єднання 
прибув до кінцевої станції на Сході,
подолавши півтори тисячі кіломет-
рів, привізши понад півтори сотні
пасажирів, шість із яких їхали від
самого Ужгорода аж до Краматор-
ська. А за кілька годин він вирушив
до Львова, щоб відвезти людей
на захід, у більш безпечні регіони.
Листівки ж із нагоди Дня єднання
залізничники передали захисни-
кам, аби підбадьорити їх, підняти
бойовий дух.

Віолета СКРИПНІКОВА
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Міністр освіти та науки разом із керівниками полтавських вишів та хором «Калина».

Підписати листівки захисникам
прийшли і дорослі, і діти.

Маленькі львів'яни передали 
на фронт свої малюнки.

Лабрадор Емма допомагає
покращити психоемоційний
стан пасажирів.

Рік після повномасштабного
вторгнення

Минув рік від початку повномасштабного
вторгнення росії. Нині  будь-які оцінки його впливу
на економіку попередні, адже цифри можуть онов-
люватися залежно від інтенсивності ворожих атак.
Але, нехай і проміжні, проте підсумки за рік при-
йнято підбивати. Отже, за даними «Mind»:

140 млрд доларів – прямі загальні матеріальні
втрати України;

50 млрд доларів – руйнування будівель та жит-
лових будинків, яких  знищено понад 170 тисяч; 

понад 300 мостів зруйновано;
понад 5 млрд доларів – збитки, завдані

об’єктам енергетики;
35% – падіння експорту з України;
30% – падіння ВВП;
кожен третій економічно активний українець

шукав роботу та не знайшов її;
35% – реальний рівень споживчої інфляції;
700–750 млрд доларів – збитки, завдані україн-

ській економіці, враховуючи непрямі втрати;
понад 15 млрд доларів – загальні втрати про-

мислових підприємств;
8 млн людей залишили Україну;
понад 100 млрд грн на місяць витрачає Україна

на армію;
6884 загиблих та 10 947 поранених – втрати ци-

вільного населення, згідно з даними ООН.

Систему оповіщення 
від Ізраїлю випробують у столиці

Устаткування, яке виділяють Україні парт-
нери та яке має точніше попереджати цивільне
населення про повітряну загрозу, спочатку пра-
цюватиме в тестовому режимі. Як повідомив
посол України в Ізраїлі Євген Корнійчук, роботу
над новою системою оповіщення ведуть чотири
місяці. За три завершать пілотний проєкт для
Києва. Згодом його поширять і на інші регіони.

«Укрзалізниця» обнулила
кілометраж

У рамках програми з дерусифікації та украї-
нізації об’єктів залізничного транспорту «Укрзаліз-
ниця» розраховуватиме нульовий кілометр від го-
ловного столичного вокзалу – станції Київ-
Пасажирський. Про це заявив голова правління
акціонерного товариства Олександр Камишин:
«Раніше ми бачили кілометражні позначки на го-
ловному вокзалі країни, на яких було вказано
856/857 км. Чому? Тому що близько сотні років ми
мали розрахунок 0 км від росії. Припиняємо це».
Символічну нульову позначку вже встановлено на
першій платформі. Упродовж наступних трьох ро-
ків замінять усі. Окрім того, регіональні філії «Пів-
денна залізниця», яка охоплює й Полтавщину, та
«Південно-західна залізниця» змінять свої назви.

Більшість українців вірить
у перемогу у війні

Переважна частина громадян (95%) вірить, що
Україна зможе перемогти в розв’язаній росією війні.
Такі цифри показало опитування від соціологічної
групи «Рейтинг». 42% респондентів припустили, що
для закінчення бойових дій потрібно пів року, а то й
рік, 21% відповів, що потрібно понад рік. У січні 2022-
го в перемогу України вірило лише 56% громадян.

Ейфелеву вежу підсвітять 
кольорами прапора України

23 лютого ввечері, до річниці вторгнення ро-
сії, Ейфелеву вежу підсвітять синім та жовтим ко-
льорами на знак солідарності з українським наро-
дом. Про це оголосила мер Парижа Анн Ідальго. На
початку війни, 25 лютого 2022 року, таке вже було.
Загалом підняти синьо-жовтий прапор України ви-
рішили у Франції багато муніципальних будівель.

У Німеччині археолог-
початківець знайшов скарб
епохи вікінгів

Нікі Андреас Штайнманн, який навчався
пошуку цінних предметів за допомогою мета-
лошукача лише три дні, виявив скарб віком
близько 800 років. Цінні знахідки були зроблені
в землі Шлезвіг-Гольштейн. У цьому регіоні в се-
редньовіччі існували поселення датських вікін-
гів. Наразі артефакти передані фахівцям. Вони
пройдуть реставрацію, будуть вивчені, а потім
виставлені в музеї.


